



Nr. 2459/14.03.2024

**Către
Unitățile de învățământ din județul Olt**

**In atenția: Profesorilor de limbi romanice (franceză, italiană, spaniolă)/
Elevilor participanți la olimpiada de limbi romanice (franceză, italiană, spaniolă)**

Referitor la: organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice (franceză, italiană, spaniolă) – etapa județeană

În data de **23 martie 2024**, va avea loc etapa județeană a olimpiadei de limbi romanice (franceză, italiană, spaniolă), nivel gimnazial (VII-VIII) și nivel liceal (IX-XII), cu regim de predare normal, respectiv cu regim de predare intensiv.

Loc de desfășurare olimpiada de limba franceză: Liceul Teoretic „Nicolae Titulescu” Slatina

Loc de desfășurare olimpiada de limba italiană/ spaniolă: Liceul Teoretic „Ioniță Asan” Caracal

Accesul elevilor în săli se va face pe baza carnetului de elev vizat pe anul școlar în curs sau a cărții de identitate.

Rezultatele inițiale vor fi afișate în data de **23 martie 2024**, la avizierele școlilor organizatoare.

Depunerea eventualelor contestații va avea loc în data de **25 martie 2024**, în intervalul orar 10.00-14.00, la centrele de concurs, iar rezultatele finale vor fi afișate în data de **26 martie 2024** la avizierul școlii organizatoare și pe site-ul ISJ Olt.

Conform Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba franceză, nr. 24838/30.01.2024, respectiv Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice – limbile spaniolă, italiană, portugheză și limbile spaniolă, italiană, portugheză, nr. 24839/30.01.2024, art 6, alin (2), calificarea elevilor la etapa națională a olimpiadelor este condiționată de obținerea unui punctaj minim de 90 de puncte (nivel gimnazial), respectiv de 85 de puncte (nivel liceal) la etapa județeană.

Inspector școlar pentru limbi moderne,
Simona ANTONIE



Criterii specifice de departajare a candidaților care au obținut punctaje egale la Olimpiada de limbi romanice (franceză, italiană, spaniolă) – etapa județeană, 2024

Departajarea candidaților care au obținut punctaje egale care le conferă o potențială calificare la etapa națională, se va face respectând următoarele criterii în ordine:

1. Punctajul obținut pentru subiectul III
2. Punctajul obținut pentru subiectul II
3. Punctajul obținut pentru subiectul I

În cazul în care egalitatea se menține, se va organiza o probă de baraj în data de 26 martie 2024.

Organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice (franceză, italiană, spaniolă) se face cu respectarea prevederilor O.M.E.C.T.S. nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentelor specifice privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba franceză/ Olimpiadei de limbi romanice - limbile spaniolă, italiană, portugheză, nr. 24838/30.01.2024, respectiv nr. 24839/30.01.2024.

Profesorii care au elevi înscriși la această etapă a olimpiadei, au obligația de a aduce la cunoștința acestora precizările mai sus menționate.

Inspector școlar pentru limbi moderne,
Simona ANTONIE